

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI  
JUDEȚUL GALAȚI

## INFORMARE

### **cu privire la realizarea măsurilor asiguratorii pe perioada sezonului rece, iarna 2021 - 2022, la nivelul județului Galați**

Programul global de măsuri privind pregătirea populației pentru iarna 2021 - 2022 este realizat în baza art. 11, alin. 3 și art. 12, alin. 3 din O.U.G. nr. 21/2004 *privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență*, Ordinul comun al ministrului delegat pentru proiecte de infrastructură de interes național și investiții străine și al ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 289/2170/2013 pentru aprobarea reglementării tehnice "*Normativ privind prevenirea și combaterea înzăpezirii drumurilor publice*" indicativ AND 525-2013, Ordinul comun al Ministrului Apelor și Pădurilor și al Ministrului Administrației și Internelor nr. 459/78/2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente /accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră, conform prerogativelor Instituției Prefectului, așa cum reies acestea din aplicarea prevederilor legale în vigoare.

Prezentul document privește analiza modului în care autoritățile publice locale și instituțiile cu responsabilități în materie au procedat la dispunerea măsurilor necesare pentru limitarea / îndepărtarea unor efecte nedorite pentru populație și pentru activitățile economico – sociale de impact în viața colectivităților.

Analiza s-a efectuat pe baza documentației pusă la dispoziție de instituțiile implicate la finalul lunii octombrie și se referă la aspecte ce țin de următoarele capitole:

## CAPITOLUL I

## **I.1. CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI**

### **➤ Asigurarea și menținerea stării de viabilitate a rețelei de drumuri și poduri din județ pentru desfășurarea traficului rutier în condiții de siguranță**

A fost încheiat Acordul-cadru de servicii nr. 11636/02.11.2020 pentru activități de dezăpezire și combatere polei pentru perioada 01.11.2020-31.03.2021 și contractul subsecvent la acordul-cadru nr. 11926/27.10.2021 pentru perioada 01.11.2021- 31.12.2021;

Pentru perioada rămasă din acordul-cadru, respectiv 01.01.2022-31.03.2022, se va încheia un alt contract subsecvent.

În vederea asigurării și menținerii stării de viabilitate a rețelei de drumuri și poduri, pentru desfășurarea traficului rutier în condiții de siguranță și fluentă pe toată durata sezonului rece, Consiliul Județului Galați și Inspectoratul Județean de Poliție Galați vor desfășura acțiuni comune în vederea stabilirii de măsuri pentru remedierea și îmbunătățirea stării de viabilitate a părții carosabile a drumurilor județene, urmărindu-se:

✓ Verificarea semnalizării rutiere din zona de competență, cu prioritate pe sectoarele de drum în lucru, cu declivități pronunțate, curbe periculoase, acostamente neconsolidate, parte carosabil excesiv degradată și alte locuri având potențial de generare a evenimentelor rutiere, în vederea identificării deficiențelor și remedierii acestora în regim de urgență.

✓ Intensificarea activităților comune de depistare, sancționare și recuperare a prejudiciului de la persoanele vinovate, în cazul distrugerii sau sustragerii mijloacelor de semnalizare rutieră.

✓ Informare reciprocă asupra stării de viabilitate a drumurilor aflate pe raza de competență în cazul apariției oricăror fenomene de natură a afecta siguranța circulației, astfel încât să se cunoască permanent situația reală a rețelei de drumuri.

✓ Facilitarea deplasării utilajelor de dezăpezire ori combaterea poleiului în vederea intervenției, în sensul limitării accesului autovehiculelor pe tronsoanele de drum pe care se acționează. Consiliul județului va lua măsuri de semnalizare corespunzătoare.

Acțiunea de dezăpezire a drumurilor județene va fi coordonată de Direcția Tehnică din cadrul Consiliului Județului Galați în colaborare cu firma prestatoare, în cadrul contractului pentru prevenirea și combaterea lunecuşului și înzăpezirii pe drumurile județene din județul Galați pentru iarna 2021 - 2022.

În situația închiderii temporare a unor drumuri, generată de fenomene meteo, se vor stabili rute ocolitoare și vor fi informați participanții la trafic.

În situația apariției fenomenelor care afectează situația traficului pe drumurile comunale echipajele de poliție vor acorda sprijin reprezentanților administratorului drumului public.

Pentru informarea operativă (de către ambele instituții) și adresarea de recomandări adecvate participanților la trafic despre situația reală a stării drumurilor județene și perturbările survenite în circulația rutieră pe fondul fenomenelor meteorologice, vor fi utilizate toate mijloacele existente.

### **Situatia utilajelor**

<b>CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI</b>	Utilaje proprii (bucăți)	Utilaje închiriate (bucăți)
	0	54

### **Situatia stocurilor de material – antiderapant**

<b>CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI</b>	Nisip (tone)	Sare (tone)	Alte materiale (tone)	Carburant (tone)
	43,34	10,84	0	0*

\*carburantul este asigurat de prestator

#### ➤ **Asigurarea condițiilor normale de încălzire în unitățile spitalicești și în unitățile care asigură servicii de tip rezidențial**

La Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei”, Spitalul de Pneumoftiziologie (TBC), Spitalul de Boli Infecțioase „Sf. Cuvioasa Parascheva”, Unitatea Medicală Ivești, Unitatea Medico - Socială din Gănești și Spitalul Orășenesc Tg. Bujor, încălzirea este asigurată prin centrale termice proprii.

Utilitățile se procură prin contracte încheiate cu furnizorii, iar motorina și celelalte materiale necesare funcționării în condiții normale se achiziționează din rețeaua comercială prin sistemul legal de achiziții publice.

Aprovizionarea cu medicamente se realizează de către firmele distribuitoare de medicamente care au câștigat contractele de furnizare, iar aprovizionarea cu alimentele necesare pentru pregătirea și prepararea hranei în spital se face în regim propriu.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului din cadrul Consiliului Județului Galați are în subordine 27 de servicii de tip rezidențial, din care 22 beneficiază de încălzire cu centrale termice cu gaz metan, 2 beneficiază de încălzire cu centrale termice cu combustibil lichid (motorină), iar 3 beneficiază de încălzire cu centrală termică cu energie electrică.

## **I.2. MUNICIPIUL GALAȚI**

#### ➤ **Asigurare deszăpezire străzi și bulevarde intravilan**

Cu privire la nominalizarea persoanelor responsabile cu deszăpezirea

Membrii comandamentului de deszăpezire, stabiliți prin decizia primarului, au responsabilitatea supravegherii principalelor străzi care permit accesul din/spre municipiu, la marile unități industriale, principalele artere de circulație, intersecții, stațiile mijloacelor de transport în comun (inclusiv gara și autogara), accesul în instituțiile de utilitate publică (spitale, instituții de învățământ, unități de alimentație publică, sediile serviciilor de ambulanță, poliție, pompieri, jandarmerie), trotuare și alei din cartiere.

Operatorul activității de deszăpezire, Serviciul Public Ecosal Galați, și-a stabilit și aprobat procedura de intervenție, care cuprinde organizarea personalului și a utilajelor proprii în programul de permanență, în funcție de intensitatea ninsorii/grosimea stratului de polei.

Scopul Programului Acțiune Toamnă – Iarnă pentru perioada 1 noiembrie 2021 – 31 martie 2022 la nivelul Serviciului Public Ecosal este acela de a desfășura în bune condiții activitatea de colectare a deșeurilor municipale, de curățare și transport a zăpezii de pe căile publice și de menținere în funcțiune a acestora pe timp de polei, îngheț sau căderi de zăpadă pe raza municipiului Galați.

Programul cuprinde principalele măsuri ce vor fi întreprinse la nivelul Serviciului Public Ecosal în perioada 1 noiembrie 2021 – 31 martie 2022 și se desfășoară în concordanță cu programul de acțiune stabilit de autoritatea administrației publice locale.

Procedura de achiziție a serviciilor de deszăpezire a fost realizată, urmând ca după avizarea acesteia de către Agenția Națională pentru Achiziții Publice, să se semneze contractele de prestări servicii aferente.

Activitățile se vor desfășura cu mijloace, forțe și combustibil asigurat de societatea contractantă.

**Situatia utilajelor**

Utilaje	Utilaje proprii (bucăți)	Utilaje închiriate (bucăți)	Observații
	23	0	

**Stocuri de materiale**

Stocuri	Sare (to)	Nisip (to)	Carburant (to)	Observații
Existent	3424,22	15,80	30	-

În funcție de condițiile meteo, comandamentul de iarnă din cadrul primăriei municipiului Galați a stabilit următoarele obiective de acțiune:

- Menținerea arterelor de circulație în stare normală de funcționare;

- Îndepărtarea stratului de zăpadă depus prin aducerea carosabilului la starea normală de funcționare (se acționează în cazul în care stratul de zăpadă depășește 10 cm); în primă urgență se va acționa pe arterele care asigură accesul la garajele mijloacelor de transport în comun, noduri de comunicație, spitale, instituțiile publice, fabrici de pâine, instituții de învățământ;
- Combaterea podurilor de gheață formate pe carosabil, prin împrăștierea de material antiderapant;
- Îndepărtarea stratului de zăpadă de pe drumurile de acces către punctele de ridicare a deșeurilor;
- Îndepărtarea stratului de zăpadă de la punctele de colectare a deșeurilor municipale;
- Colectarea deșeurilor.

### ➤ **Asigurare utilități publice**

#### ➤ **Transportul urban**

Responsabil cu buna desfășurare a transportului public urban este S.C. Transurb S.A. Galați.

#### Cu privire la pregătirea parcului auto

S.C. Transurb S.A. Galați dispune de un parc de vehicule speciale format din: 2 autotururi cu platformă pentru intervenția la rețeaua de contact, 2 tractoare U650, 1 IF1,3, un autoremorcher, o autobasculantă pentru transportul și împrăștierea materialului antiderapant, o automacara și un autoatelier.

#### Cu privire la dotarea autovehiculelor și a echipamentelor de intervenție

Autovehiculele și echipele de intervenții au în dotare materialele și uneltele necesare.

#### Cu privire la reparația și întreținerea mijloacelor de transport

S.C. Transurb S.A. efectuează verificări și revizii tehnice sezoniere la autobuze, troleibuze, tramvaie.

#### ➤ **Asigurare apă potabilă**

Societatea responsabilă cu furnizarea apei potabile în municipiul Galați este S.C. Apă - Canal S.A. Galați.

În scopul asigurării siguranței în funcționarea sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare, respectiv furnizarea serviciilor contractate pe domeniile de activitate specifice, s-a întocmit "Programul de acțiune toamnă - iarnă în perioada 01.11.2021 - 31.03.2022".

Programul cuprinde totalitatea lucrărilor, materialelor, termenelor de execuție și responsabilii lucrărilor, pentru a se preîntâmpina eventualele disfuncționalități în sistemul public de alimentare cu apă și de canalizare pe perioada sezonului rece.

În vederea asigurării condițiilor optime de desfășurare a proceselor de producție, prin serviciul de achiziții din cadrul societății se va achiziționa

necesarul asigurării bazei tehnico-materiale, respectiv constituirea stocurilor de siguranță, piese de schimb necesare lucrărilor, precum și materialele de bază: clor gazos, sulfat de aluminiu, cloramină, combustibili, lubrifianți, etc.

Lucrările de revizii-reparații s-au realizat la toate punctele de lucru, în vederea asigurării serviciilor de apă și de canalizare la consumatori, în condiții cantitative și calitative adecvate.

În cadrul complexului uzinal și al stațiilor de tratare-pompare-repompare s-au efectuat lucrările de revizii, reparații conform programului.

Pentru asigurarea funcționării normale a sistemelor publice de alimentare cu apă și de canalizare în sezonul rece, respectiv pentru rezolvarea unor intervenții majore în sistemele de distribuție, lucrările se vor efectua cu personalul calificat și repartizat pe formații de activitate pentru care există decizii cu nominalizarea responsabililor și sarcinilor concrete ale acestora.

Există stocuri de clor, sulfat de aluminiu, cloramină și materiale antiderapante, mai puțin stocul de combustibil și lubrifianți ce se vor asigura eşalonat în funcție de necesități pe bază de BCF - uri.

#### ➤ **Asigurare aprovizionare cu energie termică**

S.C. Calorgal S.A. Galati exploatează 31 CT-uri, aflate în concesiune, cu funcționare pe gaze naturale, din care:

- 24 CT-uri cu funcționare pe gaze naturale care aparțin blocurilor ANL;

- 5 CT-uri cu funcționare pe gaze naturale pentru sediile primăriei municipiului Galați;

- 7 CT-uri cu funcționare pe gaze naturale pentru fundația "Sportul Gălățean".

În scopul asigurării siguranței în funcționare a sistemelor de alimentare cu energie termică (încălzire și apă caldă de consum), respectiv furnizarea serviciilor contractate pe domeniile de activitate specifice, s-a întocmit „Programul de acțiune toamnă – iarnă” pentru perioada 01 noiembrie 2021 – 31 martie 2022. Programul cuprinde totalitatea lucrărilor, materialelor, termenelor de execuție și responsabilii lucrărilor, pentru a se preîntâmpina eventualele disfuncționalități în sistemul de termoficare pe perioada sezonului rece.

De asemenea, în vederea asigurării condițiilor optime de desfășurare a proceselor de producție, s-a transmis biroului achiziții publice din cadrul societății necesarul asigurării bazei tehnico-materiale, respectiv constituirea stocurilor de siguranță, piese de schimb necesare utilajelor din dotare, materialele de bază, combustibili și lubrefianți.

Necesarul de materiale pentru realizarea stocului toamnă-iarnă perioada noiembrie 2021 - martie 2022 și pentru funcționarea în bune condiții a sistemului de alimentare cu energie termică este în valoare de 27761 lei fără T.V.A.

Punerea în funcțiune a sistemului de alimentare cu energie termică necesită un volum mare de lucrări pregătitoare, precum: finalizarea lucrărilor de revizii și reparații la toate CT-urile amplasate în municipiul Galați, executarea probelor de etanșeitate și de presiune în instalațiile purtătoare de fluide, pe rețele și în instalațiile consumatorilor.

Personalul autorizat al societății a revizuit instalațiile de încălzire și apă caldă pentru consum, respectiv cazanele și toate echipamentele din componența centralelor termice. Toate aceste operații pregătitoare se execută în scopul asigurării serviciilor cantitative și calitative de furnizare încălzire și apă caldă pentru consum clienților deserviți de S.C. Calorgal S.A. Galați.

În cazul unor intervenții majore în sistemul de distribuție, remedierea acestora se realizează cu personal calificat și repartizat pe formații de activitate, pentru care există decizii cu nominalizarea responsabililor și sarcinile concrete ale acestora.

➤ **Asigurare ridicare gunoi**

Societatea care răspunde de această acțiune este Serviciul Public Ecosal Galați.

Cu privire la parcul auto

În caz de zăpadă și polei, Serviciul Public Ecosal Galați, va acționa cu 12 tractoare cu lamă și perie astfel încât activitatea de ridicare a gunoiului să nu fie perturbată.

➤ **Asigurarea condițiilor normale de încălzire în unități spitalicești, servicii de tip rezidențial și unități școlare**

Situația sistemelor de încălzire a unităților spitalicești administrate de municipiul Galați:

Număr de unități spitalicești administrate	Încălzire cu C.T. gaz	Încălzire cu agent termic	Încălzire cu sobă cu lemne*	Încălzire cu sobă gaz metan	Încălzire cu sistem ambiental
<b>3</b>	3	0	0	0	0

Situația sistemelor de încălzire unități de tip rezidențial administrate de municipiul Galați

Număr de unități tip rezidențial administrate	Încălzire cu C.T. gaz	Încălzire cu agent termic	Încălzire cu sobă cu lemne*	Încălzire cu sobă gaz metan	Încălzire cu sistem ambiental
<b>7</b>	7	0	1 pavilion	0	0

\*La Centrul Medico Social Pechea:

- 1 Pavilion încălzire cu CT gaz
- 1 Pavilion încălzire cu sobă teracotă cu lemne

Situația sistemelor de încălzire pentru unități școlare administrate de municipiul Galați:

Unități școlare	Încălzire cu C.T. gaz	Încălzire cu agent termic	Încălzire cu sobă cu lemne	Încălzire cu sobă gaz metan	Încălzire cu CT electric
<b>96</b>	96	0	0	0	0

### I.3. MUNICIPIUL TECUCI

#### ➤ **Asigurare dezăpezire străzi și bulevarde intravilan**

Pentru municipiul Tecuci, primăria a elaborat „Programul de acțiune toamnă - iarnă 2021-2022”

#### Cu privire la nominalizarea persoanelor responsabile cu dezăpezirea

Membrii comandamentului pentru dezăpezire au responsabilitatea intervenției pentru combaterea lunecuşului și înzăpezirii drumurilor cu pondere deosebită în activitatea economico-socială a municipiului și asigurarea forței de muncă pentru operatorii economici din municipiul, asigură legătura cu gările și drumurile de interes local cu trafic important, drumuri ce asigură legătura cu centrul oraşului, conform nivelului de viabilitate I, II, III și a urgențelor stabilite în acest sens.

#### Cu privire la utilajele pentru intervenții

Pentru combaterea fenomenelor de înzăpezire și a poleiului în municipiul Tecuci sunt programate să acționeze: 10 freze tip Honda, 2 tractoare cu remorca și cupă, 1 tractor cu remorca și cu lamă, 1 Unimong cu sărăriță și freză, 1 buldoexcavator, 1 încărcător frontal Kramer, 1 încărcător frontal, 1 încărcător tip wola, 3 autoutilitare IVECO, 1 autospecială pentru câini.

În vederea asigurării și menținerii stării de viabilitate a rețelei de drumuri și poduri, pentru desfășurarea traficului rutier în condiții de siguranță și fluentă pe toată perioada sezonului rece, primăria municipiului Tecuci în colaborare cu Poliția municipiului Tecuci vor acționa în principal în următoarele direcții:

- Organizarea de acțiuni comune în vederea stabilirii de măsuri pentru remedierea și îmbunătățirea stării de viabilitate a părții carosabile a drumurilor din municipiu.
- Informarea operativă reciprocă asupra stării de viabilitate și aderență a suprafeței carosabile a drumurilor din municipiu concomitent cu raportarea imediată la eșaloanele superioare a oricăror blocaje de trafic apărute pe diferite tronsoane de drum;
- Asigurarea priorităților de deplasare a utilajelor de dezăpezire și combatere a poleiului;



- Stabilirea de rute ocolitoare în cadrul drumurilor înzăpezite, care perturbă fluența traficului;
- Informarea operativă prin mass-media a participanților la trafic despre perturbările survenite în circulația rutieră datorită înzăpezirilor, poleiului sau accidentelor produse pe acest fond.

➤ **Asigurare utilități publice**

➤ **Transportul urban**

Transportul în municipiul Tecuci este asigurat de către operatorii privați.

➤ **Asigurare apă potabilă**

Societatea responsabilă cu furnizarea apei potabile în municipiul Tecuci este S.C. Apă - Canal Galați.

Cu privire la asigurarea stocului de rezervă pentru clor - este asigurată toată cantitatea necesară.

Cu privire la asigurarea pieselor de rezervă și combustibil pentru intervenții - sunt asigurate piesele de rezervă și combustibil pentru intervenții.

Cu privire la verificarea pompelor de transfer - pompele de transfer au fost verificate și sunt în funcțiune.

Cu privire la verificarea stațiilor de clorinare - stațiile de clorinare au fost verificate și sunt în funcțiune.

➤ **Asigurare aprovizionare cu energie termică**

În municipiul Tecuci nu există sistem de termoficare centralizat, încălzirea fiecărei locuințe făcându-se pe cont propriu (centrale termice, sobe cu lemne sau energie electrică)

➤ **Asigurare ridicare gunoi**

De această acțiune răspunde S.C. ECOGRUP TEC S.A., care are în dotare 8 utilaje de dezăpezire.

➤ **Asigurarea condițiilor normale de încălzire în unități spitalicești, servicii de tip rezidențial și unități școlare**

Număr de unități	Încălzire cu C.T. gaz	Încălzire cu agent	Încălzire cu sobă	Încălzire cu sobă	Încălzire cu sistem
------------------	-----------------------	--------------------	-------------------	-------------------	---------------------

spitalicești administrative		termic	cu lemne	gaz metan	ambiental
3	3	0	0	0	0

Încălzirea celor 3 unități spitalicești se realizează cu centrale termice pe gaz, care asigură atât agentul termic, cât și apă caldă menajeră.

Unități școlare	Încălzire cu C.T. gaz	Încălzire cu agent termic	Încălzire cu sobă cu lemn*	Încălzire cu sobă gaz metan	Încălzire cu sistem ambiental
<b>27</b>	25	0	2	0	0

#### **I.4. ORASUL TÂRGU BUJOR**

##### ➤ **Asigurare dezăpezire străzi intravilan**

Pentru orașul Tg. Bujor primăria a elaborat „ Planul de acțiune toamnă-iarnă 2021-2022”.

Cu privire la nominalizarea persoanelor responsabile cu dezăpezirea  
Membrii comandamentului de dezăpezire, stabiliți prin dispoziția primarului au responsabilitatea intervenției pentru combaterea lunecuşului și înzăpezirii drumurilor.

Cu privire la asigurarea utilajelor de dezăpezire și a materialului antiderapant

Primăria orașului Tg. Bujor are în dotare: 1 Încărcător frontal, 1 Buldoexcavator, 1 Autogreder, 1 Tractor cu lama, 1 tractor S650, 1 camion 5 to, 3 Freze zăpadă 10CP, 1 Mașină de teren 4x4.

Cu privire la asigurarea de combustibil pentru utilajele de intervenție  
Necesarul de combustibil este de 5 tone, din care a fost achiziționat 2,5 tone.

Cu privire la locurile de depozitare a materialelor antiderapante  
Materialele antiderapante vor fi depozitate la sediul S.C. BUJORPRESTSERV S.R.L.

##### ➤ **Asigurare utilității publice**

###### ➤ **Transport urban**

Transportul în orașul Tg. Bujor este asigurat de către operatorii privați.

➤ **Asigurare apă potabilă**

Furnizarea apei potabile în orașul Tg. Bujor este asigurată de către S.C. Apă - Canal Galați.

Cu privire la asigurarea stocului de rezervă pentru clor - este asigurată toată cantitatea necesară.

Cu privire la asigurarea pieselor de rezervă și combustibil pentru intervenții - sunt asigurate piesele de rezervă și combustibil pentru intervenții.

Cu privire la verificarea pompelor de transfer - pompele de transfer au fost verificate și sunt în funcțiune

Cu privire la verificarea stațiilor de clorinare - stațiile de clorinare au fost verificate și sunt în funcțiune.

➤ **Asigurare aprovizionare cu energie termică**

În orașul Tg. Bujor nu există sistem de termoficare centralizat, încălzirea fiecărei locuințe făcându-se pe cont propriu (centrale termice, sobe cu lemne).

➤ **Asigurare ridicare gunoi**

Acțiunea este în responsabilitatea S.C. BUJORPRESTSERV SRL, care dispune de utilaje și mijloace auto necesare desfășurării acestei activități.

➤ **Asigurarea condițiilor normale de încălzire în unități spitalicești, servicii de tip rezidențial și unități școlare**

Încălzirea celor 6 unități școlare, a centrelor sociale și medicale și a clădirilor administrative se realizează cu sobe pe lemne. Pentru acestea s-a procurat cantitatea de 460 mc lemne și 7 tone de peleți, stocul fiind realizat în procent de 100%.

## **I.5. ORASUL BEREȘTI**

➤ **Asigurare dezăpezire străzi intravilan**

Pentru orașul Berești primăria a elaborat „ Planul de acțiune toamnă-iarnă 2021-2022”.

Cu privire la nominalizarea persoanelor responsabile cu dezăpezirea

Membrii comandamentului de dezăpezire, stabiliți prin dispoziția primarului au responsabilitatea intervenției pentru combaterea lunecușului și înzăpezirii drumurilor.

Cu privire la asigurarea utilajelor speciale și a materialului antiderapant - În orașul Berești sunt programate să acționeze 1 buldoexcavator, 1 încărcător frontal, 1 autofreză, 1 tractor cu lamă, 1 autograder și 1 sărăriță. În cazuri mai deosebite, ce țin de volumul intervenției sau de inaccesibilitatea utilajelor la locație, se va interveni cu membrii serviciului voluntar pentru situații de urgență.

Cu privire la locurile de depozitare a materialului antiderapant - materialele antiderapante sunt depozitate în magazii special amenajate situate în curtea primăriei.

➤ **Asigurare utilități publice**

➤ **Transport urban**

Transportul în orașul Berești este asigurat de către operatorii privați.

➤ **Asigurare apă potabilă**

Furnizarea apei potabile în orașul Berești este asigurată de Serviciul Apă - Canal din cadrul Primăriei Berești.

➤ **Asigurare aprovizionare cu energie termică**

Nici un apartament nu este racordat la sistemul centralizat, încălzirea fiecărui apartament făcându-se pe cont propriu.

➤ **Asigurare ridicare gunoi**

Acțiunea este în responsabilitatea serviciului din cadrul primăriei care dispune de utilaje și mijloace auto necesare desfășurării acestei activități.

➤ **Asigurarea condițiilor normale de încălzire în unități spitalicești, servicii de tip rezidențial și unități școlare**

La unitățile școlare, unitățile medicale și sediile administrative încălzirea se realizează cu sobe pe lemne. Pentru perioada sezonului rece s-a procurat cantitatea de 350 mc lemne, stocul necesar fiind acoperit în procent de 100%.

## **I.6 . AUTORITĂȚI LOCALE COMUNALE**

În vederea asigurării unor condiții normale de desfășurare a activităților economico-sociale pe perioada sezonului rece, fiecare autoritate locală comunală adoptă, prin dispoziția primarului sau prin hotărâre de consiliu local, Programul de acțiune toamnă-iarnă .

Prin Programul de acțiune toamnă - iarnă se urmărește realizarea următoarelor acțiuni:

- asigurarea resurselor umane pentru întreținerea drumurilor;
- supravegherea permanentă a cursurilor de apă și a evacuării apelor provenite din îngheț;
- aprovizionarea și dotarea instituțiilor cu mijloace și materiale PSI;

- asigurarea ajutorului pentru încălzire cu lemne, cărbuni și combustibili petrolieri în perioada noiembrie 2021 - martie 2022, familiilor cu venituri mici, conform legislației în vigoare.

**Stocurile de material antiderapant, panouri parazăpezi, carburant pentru utilajele de intervenție sunt precizate în anexa nr.1.**

**Situația utilajelor proprii și închiriate pentru activitatea de dezăpezire a drumurilor comunale este prezentată în anexa nr. 2.**

**Referitor la asigurarea combustibilului pentru încălzirea unităților școlare :**

- 31 UAT- uri au achiziționat combustibilul în proporție de 100 %
- 30 UAT- uri urmează ca până la data de 30.12.2021 să achiziționeze în proporție de 100 % combustibilul necesar.

**Cu privire la adăposturile pentru persoanele defavorizate pe timpul sezonului rece** - unitățile administrativ-teritoriale de pe raza județului Galați au identificat spații de cazare în caz de necesitate. (Anexa 3).

## ***CAPITOLUL II – DRUMURI NAȚIONALE***

### ***SECȚIA DRUMURI NAȚIONALE***

Secția Drumuri Naționale Galați are în administrare pentru întreținerea de iarnă 286 km de drum național, pentru care s-a întocmit, conform Normativului privind prevenirea și combaterea înzăpezirii drumurilor publice - Indicativ AND 525-2013, "Planul operativ de acțiune în timpul iernii 2021-2022".

Pentru întreținerea pe timpul iernii 2021-2022 s-au pregătit trei baze de dezăpezire (Tecuci, Traian și Foltești).

În vederea asigurării și menținerii stării de viabilitate a rețelei de drumuri naționale, pentru desfășurarea traficului rutier în condiții de siguranță și fluentă pe toată perioada sezonului rece, Secția Drumuri Naționale Galați a luat o serie de măsuri, care constau în:

- **încheierea contractului subsecvent de servicii nr. 265/22.10.2021** la Acordul-cadru nr. 160/21.08.2020, având ca obiect întreținerea curentă pe timp de iarnă a drumurilor naționale din administrarea D.R.D.P. Iași, lot 6 SDN Galați, în conformitate cu prevederile normative în vigoare, valabil până la data de 10.01.2022.

### - asigurare stocuri material Antiderapant si Carburant

Secția Drumuri Naționale Galați	Nisip (tone)	Sare (tone)	Alte materiale (tone)	Carburant (tone)
	930.80	2557.4	44.05	20

### - asigurare utilaje și parazăpezi

Secția Drumuri Naționale Galați	Utilaje proprii (bucăți)	Utilaje închiriate (bucăți)	Parazăpezi (ml) existent	Parazăpezi (ml) instalat
	11	38	14304	

Pentru contractarea activității de prestări servicii dezăpezire cu terți, procedura de achiziție este finalizată. Utilajele proprii sunt în stare de funcționare.

S-au efectuat lucrări de pregătire a drumurilor pentru sezonul rece, care constau în etanșizarea și repararea părții carosabile, lucrări pentru asigurarea scurgerii apelor (curățare șanțuri și rigole), precum și înlăturarea obstacolelor care ar putea provoca înzăpezirea drumurilor și s-au montat semnalizatoare și indicatoare de iarnă.

## **CAPITOLUL III- SOCIETĂȚI COMERCIALE ȘI REGII AUTONOME CU RESPONSABILITĂȚI**

### ▪ **S.C. DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.**

Pentru perioada sezonului rece 2021 - 2022, S.C.Distrigaz Sud Rețele - Direcția Regională Est de Distribuție are asigurate condițiile și mijloacele tehnice și umane pentru furnizarea gazelor naturale la parametrii cantitativi și calitativi către toți clienții în baza contractelor încheiate.

La nivelul Distrigaz Sud Rețele, recepția solicitărilor și realizarea intervențiilor de urgență sau depanaj gaz se face în regim 24 / 24 ore și anume: Centrul de Apel Depanaj (CAD) - nr. telefon 021/9281, Cadre de Permanență Regionale (CPR), Agenți de intervenție (AIU) și echipe de sprijin.

În cazul producerii unei situații de urgență, Distrigaz Sud Rețele declanșează Planul de organizare intervenției gaz - PLAN CRIZA DGSR, care are ca obiectiv determinarea metodelor și a mijloacelor de intervenție pentru gestionarea evenimentelor importante din domeniul distribuției gazelor naturale, mobilizarea rapidă a resurselor și mijloacelor tehnice necesare și stabilirea măsurilor ce vor limita repercusiunile din punct de vedere al securității și continuității alimentării cu gaze naturale, avându-se în vedere

respectarea principiilor de prioritizare și menținere a securității persoanelor și bunurilor.

De asemenea, pentru a preîntâmpina și rezolva unele probleme ce pot apărea din cauza temperaturilor scăzute în sezonul rece, s-au luat și se iau următoarele măsuri:

- asigurarea mentenanței componentelor sistemului de distribuție, în conformitate cu prevederile NTPEE 2018;
- constituirea și consemnarea echipelor de intervenție suplimentare care pot interveni în sistemul de distribuție în orice moment;
- intensificarea supravegherii funcționării sistemului de distribuție atât cu mijloace electronice cât și fizic în teren;
- asigurarea măsurilor suplimentare cu privire la disponibilitatea resurselor materiale și umane necesare.

#### ▪ **S.C ELECTRICA S.A – SUCURSALA DE DISTRIBUȚIE A ENERGIEI ELECTRICA GALAȚI**

Personalul S.D.E.E. Galați desfășoară activități de exploatare prin care se supraveghează instalațiile electrice, se execută manevre programate și accidentale, se intervine în caz de avarii pentru depistarea și izolarea zonelor cu defect și realimentarea consumatorilor afectați.

Desfășurarea activității de mentenanță a instalațiilor electrice din gestiune se face în conformitate cu „Programul de acțiune toamna – iarna pentru perioada 1 noiembrie 2021 – 31 martie 2022”.

Programul conține lucrările necesare a se executa pentru asigurarea funcționării în parametrii normali ai instalațiilor electrice. În situații de avarii determinate de condițiile meteo deosebite (vânt, ploi, furtuni, ninsori, chiciură) S.D.E.E. Galați intervine, prin personalul operativ propriu, în depistarea și separarea zonei cu defect și realimentarea consumatorilor, iar pentru remedierea instalațiilor electrice afectate comandă lucrările necesare către AISE Galați.

De asemenea, programul conține măsuri tehnice, organizatorice și administrative pentru asigurarea funcționării în condiții corespunzătoare a instalațiilor electrice (controale, revizii tehnice, reparații, scheme de deschicuire, scheme normale de funcționare, verificare funcționare echipamente telecomandate, verificare rețele, lichidarea punctelor slabe din instalațiile electrice, telecomunicații) asigurarea personalului propriu cu echipament de lucru și de protecție.

#### ▪ **SUCURSALA „CENTRUL REGIONAL DE EXPLOATARE, ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII CF” GALAȚI**

În perioada 01.11.2021 - 31.03.2022, în cadrul Sucursalei CREIR CF Galați funcționează Comandamentul Operațional Regional (COR) pentru urmărirea și coordonarea acțiunilor de dezăpezire și intervenție operativă în

caz de necesitate în baza unui „Plan de Combatere a Înzăpezirilor”. În cadrul Comandamentului Operațional Regional vor funcționa Comandamentele Locale.

Comandamentele din cadrul Sucursalei CREIR sunt asigurate la toate nivelurile cu personal de linii, instalații și trafic.

Pentru a preîntâmpina înzăpezirea liniilor de cale ferată pe porțiunile expuse, se execută lucrări de apărare care constau în crearea unor obstacole împotriva curentului de zăpadă, amplasate înainte de porțiunea de linie expusă înzăpezirii, capabile să rețină zăpada lângă linia de apărare. Aceste lucrări se execută din panouri parazăpezi, plantații.

În cazul ninsorilor abundente, pe raza de acțiune a Sucursalei CREIR CF Galați va acționa un plug de zăpadă PZH, repartizat pe toate liniile CF ale Sucursalei CREIR CF Galați. Pentru acționarea plugului de zăpadă în vederea dezăpezirii liniilor afectate de căderile de zăpadă, conducerea SRTFM Galați asigură locomotivă tip LDE, la cererea COR.

Acțiunea de dezăpezire va fi realizată cu personal din toate ramurile CFR, repartizat pe zone și trei ture de intervenție, în stațiile stabilite în prealabil, de comun acord de către conducătorii Diviziilor de Linii, Instalații și Trafic.

În vederea unei mai bune cunoașteri a situațiilor din teren și în scopul menținerii în circulație a trenurilor de călători, la începerea precipitațiilor sub formă de ninsoare pe raza de activitate a Sucursalei CREIR CF Galați vor mai acționa și locomotive izolate de patrulare menținându-se atâta timp cât acțiunea de patrulare este eficientă și nu există nici un pericol de a fi înzăpezite.

Starea liniilor CF de pe raza Sucursalei CREIR CF Galați este raportată în permanență Inspectoratului pentru Situații de Urgență.

## ▪ **ADMINISTRAȚIA FLUVIALĂ A DUNĂRII DE JOS**

Pentru desfășurarea în bune condiții a activității în perioada sezonului rece, Administrația Fluvială a Dunării de Jos urmărește realizarea următoarelor obiective:

- Verificarea căilor de acces la nave, înlăturarea obstacolelor, asigurarea iluminatului la schele și a căilor de acces;
- Pregătirea celor 4 remorchere de intervenție și spargerea gheții.
- Contactarea altor societăți care dispun de nave pentru participarea la acțiunea de spargere a gheții;
- Procurarea de combustibili și lubrifianți pentru desfășurarea activității pe timpul iernii și stocarea în principalele puncte de lucru (Sulina, Tulcea, Galați, Brăila, Călărași, Giurgiu, Drobeta Turnu Severin);
- Stabilirea unor măsuri privind activitatea parcurilor de nave la rece;
- Verificarea și completarea aparaturii de navigație și de comunicație.
- Schimbarea semnalizării plutitoare de vară cu semnale adecvate pentru perioada de iarnă a început în data de 01.11.2021 și se va finaliza până la data de 20.12.2021. Semnalizarea de iarnă va fi menținută în teren



pe o perioadă de aproximativ 4 luni, timp în care se vor executa un număr minim de 13 curse de semnalizare pe întreaga zonă de navigație a Dunării.

## ▪ **ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME**

C.N. ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME S.A. - Galați va acționa în perioada sezonului rece 2021 – 2022 pentru asigurarea funcționării în bune condiții a activităților portuare precum și pentru exploatarea în siguranță a mijloacelor navale, auto și clădirii administrative, pe care le deține.

S-au realizat sau sunt în curs de definitivare până la sfârșitul decadei a doua a lunii noiembrie 2021 activități pregătitoare la navele din dotare pentru depășirea în bune condiții a sezonului rece, după cum urmează:

a. Verificări tehnice pentru motoarele principale, auxiliare, instalații electrice de iluminat și semnalizare, generatoare, instalații de manevră și legare;

b. Aprovizionarea cu materiale specifice activității portuare, combustibili, lubrifianți, materiale de întreținere și vitalitate;

c. Toate navele companiei sunt asigurate cu parâme metalice și vegetale, existând și rezerve la parâme;

d. În caz de îngheț al Dunării, se vor efectua operațiuni de spargere a gheții în bazinele portuare Docuri și Bazinul Nou - Galați, acțiuni pentru care s-au prevăzut sume în buget;

e. Administrația portuară în colaborare cu Căpitănia de Port Galați au obligația ca până la 01 noiembrie a fiecărui an să stabilească zonele pentru organizarea iernaticului.

Mijloace tehnice de intervenție sau suport, dotate cu echipamente și materiale de intervenție:

- Șalupa Raza – Salvare și remorcare – preluare deșeuri menajere;
- Șalupa Sălceni – Remorcare – preluare deșeuri menajere;
- Nava ECOPORT 2 (nepropulsată) – Navă fluvială de depoluare – Preluare și procesare hidrocarburi și ape menajere;
- Nava ECO DUNĂREA 2 – Navă fluvială de depoluare – preluare hidrocarburi și ape uzate menajere;
- Nava ECOEXPRES – Salvare și remorcare – măsurători și asistență la transbord la produse periculoase.

## **CAPITOLUL IV– SERVICII PUBLICE DECONCENTRATE**

### ▪ **INSPECTORATUL JUDEȚEAN ȘCOLAR**

Desfășurarea activității pe timpul iernii în unitățile școlare din județul Galați revine în sarcina Inspectoratului Județean Școlar, sens în care sunt urmărite a fi realizate următoarele activități:

1. Funcționarea în bune condiții a sistemului de încălzire, care presupune:

- Verificarea și avizarea stării de funcționare a echipamentelor și instalațiilor de încălzire de către firme specializate/autorizate;
- Asigurarea combustibilului necesar sistemului de încălzire – contract cu furnizori de energie sau procurarea cantității necesare de combustibil solid și depozitarea acestuia în condiții corespunzătoare;
- Existența personalului instruit/autorizat pentru utilizarea sistemului de încălzire;
- Instruirea personalului didactic auxiliar și nedidactic de la nivelul unității de învățământ cu privire la respectarea cu strictețe a normelor de apărare împotriva incendiilor specifice sobelor cu acumulare de căldură.

2. Asigurarea funcționalității mijloacelor proprii de transport, în speță:

- Verificarea stării de funcționare a mijloacelor de transport școlar și efectuarea lucrărilor de reparare și revizie;
- Echiparea corespunzătoare a mijloacelor de transport școlar pentru sezonul rece (anvelope de iarnă, material antiderapant, unelte pentru dezăpezire, etc.);
- Asigurarea cantității de carburant necesar efectuării curselor de transport pentru o perioadă de 7-14 zile.

3. Desfășurarea activității în condiții de iarnă, permanența informațională și de decizie în rețeaua unităților de învățământ preuniversitar din județul Galați, respectiv:

- Instruirea personalului angajat (didactic de predare, didactic auxiliar și nedidactic) al fiecărei unități de învățământ privind desfășurarea activităților specifice în condițiile producerii unor fenomene meteorologice deosebite, caracteristice sezonului rece;
- Monitorizarea măsurilor luate la nivelul unităților de învățământ în colaborare cu reprezentanții autorităților publice locale privind pregătirea pentru sezonul de iarnă;
- Verificarea modului de funcționare a mijloacelor tehnice de comunicații necesare pentru realizarea eficientă a fluxului informațional între unitatea de învățământ și I.Ș.J. Galați în vederea informării oportune asupra realizării activităților specifice, precum și asupra situațiilor noi apărute;
- Aplicarea măsurilor organizatorice necesare asigurării continuității activităților specifice în toate unitățile de învățământ din județul Galați, pe durata avertizărilor meteorologice sau atunci când apar situații neprevăzute.

## ▪ **DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ**

Pentru perioada sezonului rece 2021-2022 Direcția de Sănătate Publică și-a propus realizarea următoarelor obiective:

- ✓ Intensificarea acțiunilor de prevenire a evenimentelor de sănătate publică, posibil să evolueze în sezonul rece;
- ✓ Intervenție specifică în situații de urgență în sezonul rece;

- ✓ Intensificarea măsurilor de supraveghere a riscurilor din zona locațiilor publice unde se vor petrece sărbătorile de iarnă;
- ✓ Realizarea unui parteneriat real cu serviciile publice descentralizate și deconcentrate, cu conducerile unor instituții și organizații nonguvernamentale în vederea cunoașterii operative pentru rezolvarea în comun a tuturor problemelor ce pot afecta starea de sănătate a populației;
- ✓ Asigurarea unei capacități optime de acțiune și intervenție pentru îndeplinirea sarcinilor specifice situațiilor de urgență, limitarea și înlăturarea efectelor acestora prin intervenții operative.
- ✓ Organizarea activității în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea și combaterea îmbolnăvirilor cu virusul SARS – CoV – 2.

**Date privind persoanele dializate si numarul de gravide aflate în  
evidență**

**Număr persoane care necesită dializă pe grupe de vârstă**

0-14 ani	0
15-19 ani	1
20-24 ani	3
25-29 ani	2
30-34 ani	12
35-39 ani	7
40-44 ani	8
45-49 ani	21
50-54 ani	26
55-59 ani	20
60-64 ani	24
65-69 ani	39
70-74 ani	21
75-79 ani	12
80 ani si peste	6
TOTAL	202

**Unitățile sanitare care au în dotare aparatură pentru dializă:**

1. Spitalul Clinic Judetean de Urgenta "Sf.Ap.Andrei" – Str.Brailei Nr.177 Galati – unitate medicala cu paturi pentru spitalizare, are in evidenta 12 pacienti care necesita dializa;

2. Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii "Sf.Ioan" – Str.Ghe.Asachi Nr.2 Galati – unitate medicala cu paturi pentru spitalizare, are in evidenta 7 pacienti care necesita dializa;

3. Centrul de Dializa Diaverum – Str.Brailei Nr.156, Galati– unitate medicala in sistem privat, fara paturi pentru spitalizare, are in evidenta 183 pacienti care necesita dializa.

**Repartiția pe localitatea persoanelor care necesită dializă, conform domiciliului consemnat în C.I.**

MUN.GALATI	99
MUN.TECUCI	13
ORAS TG.BUJOR	3
ORAS BERESTI	2
BALENI	3
BANEASA	1
BARCEA	4
BERESTI MERIA	1
BUCIUMENI	1
BUCESTI	1
CERTESTI	1
COROD	3
COSTACHE NEGRI	1
CUDALBI	5
DRAGANESTI	2
DRAGUSENI	1
FARTANESTI	3
FRUMUSITA	4
FUNDENI	1
GHIDIGENI	1
GOHOR	2
GRIVITA	4
INDEPENDENTA	2
IVESTI	5
JORASTI	1
LIESTI	3
MASTACANI	2
MATCA	4
MOVILENI	1
MUNTENI	2

NAMOLOASA	1
NEGRILESTI	2
OANCEA	1
PECHEA	3
PISCU	2
RADESTI	1
SENDRENI	3
SLOBOZIA CONACHI	1
SMARDAN	1
SMULTI	1
SUHURLUI	1
T.VLADIMIRESCU	1
TULUCESTI	2
UMBRARESTI	1
VARLEZI	1
VLADESTI	1
ILFOV	1
PRAHOVA	1
VASLUI	1

### **Număr femei însărcinate**

La sfârșitul trimestrului al III-lea al anului curent, în județul Galați erau luate în evidență 1275 gravide, din care 694 în mediul urban și 581 în mediul rural.

### **▪ SERVICIUL DE AMBULANȚĂ**

Pentru perioada de iarnă, Serviciul de Ambulanță Galați este pregătit de intervenție atât cu resursă umană, cât și cu baza logistică, pentru îndeplinirea sarcinilor specifice situațiilor de urgență.

#### **a) Baza Logistică**

1. Număr total de ambulanțe : 55, din care :

Ambulanțe tip C2: 5

Ambulante tip B1/B2 : 38

Ambulante tip A1/2 : 11

ACD : 1,

precum și un echipament de salvare și transport pe timp de iarnă  
Snowmobil: 1

2. Numărul și tipul de ambulanțe repartizate pe fiecare stație și substație:

**Stația Centrală Galați – Str. Focșani nr. 1 - 24 ambulanțe**

Tip de Ambulanță	Număr ambulanțe
C2	4
B1/B2	13
A1/2	6
ACD	1

**Substația Tecuci - Str. 1Decembrie 1918, nr. 29 - 9 ambulanțe**

Tip de Ambulanță	Număr ambulanță
B1/B2	7
A1/2	2

**Substația Tg. Bujor, str. General Eremia Grigorescu, nr. 97: 12 ambulanțe**

Tip de Ambulanță	Număr ambulanțe
C2	1
B1/B2	9
A1/2	2

**Substația Ivești, str. General Eremia Grigorescu, nr. 740: 2 ambulanțe**

Tip de Ambulanță	Număr ambulanțe
B1/B2	2

**Substația Tudor Vladimirescu, str. Dispensarului nr. 679: 2 ambulanțe**

Tip de Ambulanță	Număr ambulanțe
B1/B2	2

**Substația Pechea, str. Suhurlui nr. 81: 3 ambulanțe**

Tip de Ambulanță	Număr ambulanțe
B1/B2	3

**Substația Berești, Str. Muzicii nr. 1A: 3 ambulanțe**

Tip de Ambulanță	Număr ambulanțe
B1/B2	2
A1	1

Personalul operativ cuprinde un total de 238 angajați, repartizați pe stația centrală și substații, astfel:

Stația centrala/ substația	MEDICI	ASISTENȚI	AMBULANȚIERI
Galați	17	67	52
Tecuci	1	17	18

Tg. Bujor	2	11	11
Ivești	0	5	5
T. Vladimirescu	0	5	5
Pechea	0	6	6
Berești	0	5	5
<b>TOTAL</b>	<b>20</b>	<b>116</b>	<b>102</b>

Fiecare persoană implicată în acordarea asistenței medicale de urgență prespitalicească va fi instruită cu privire la respectarea atribuțiilor care îi revin în caz de activare a planului de intervenții în caz de fenomene meteo cu risc direct asupra misiunilor de urgență.

#### b) Resurse Materiale

Asigurarea unui stoc suficient de medicamente, soluții perfuzabile și materiale sanitare, pentru toată perioada rece.

Achiziții periodice și ritmice de echipamente de protecție și dezinfectanți în contextul pandemiei cu SARS-COV-2.

Verificarea permanentă a baremului de medicamente pentru acordarea asistenței medicale în caz de hipotermie și degerături.

Reinstruirea personalului cu privire la protocoalele de acordare a asistenței medicale de urgență în cazuri de hipotermie, degerături, etc.

Acordarea atenției maxime pentru persoanele defavorizate social, persoane fără adăpost, pentru că aceștia sunt cei mai afectați în perioada rece.

Cu privire la aprovizionarea cu piese de schimb pentru mijloacele auto - ambulanțele sunt dotate cu anvelope de iarnă și lanțuri antiderapante.

Cu privire la aprovizionarea cu material antiderapant și unelte manuale - s-a făcut aprovizionarea cu material antiderapant, antigel, acumulatori și lopeți. Sunt asigurate cantitățile de combustibil și lubrefianți prin contract cu firmele specializate.

#### ▪ **DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ**

Pentru desfășurarea activității în condiții de calitate, Direcția pentru Agricultură a luat următoarele măsuri:

##### 1. SECTORUL PRODUCȚIEI VEGETALE

1.1.a. Monitorizarea recoltării și depozitării în spații corespunzătoare a cerealelor, florii soarelui, soia, legume, fructe și struguri din recolta 2021.

Urmărirea trasabilității produselor agricole primare și a produselor procesate pe bază de contracte de vânzare-cumpărare și documente fiscale.

Păstrarea cerealelor numai în spații autorizate de D.A.J. care îndeplinesc condițiile tehnice pentru menținerea în timp a parametrilor cantitativi și calitativi ai produselor agricole.

1.1.b. Urmărirea recoltării culturilor prășitoare cu prioritate a suprafețelor ocupate de culturi premergătoare pentru culturile ce se însămânțează în toamna 2021, respectiv: grâu, rapiță, orz, orzoaică, legume.

1.1.c. Definitivarea amplasamentelor pentru culturile ce se însămânțează în toamna 2021, respectarea tehnologiilor specifice fiecărei culturi și încadrarea în perioada optimă de semănat.

1.1.d. Monitorizarea acțiunilor privind eliberarea terenului, efectuarea în perioada optimă a arăturilor și însămânțărilor de toamnă, executarea arăturilor de toamnă pentru însămânțări din primăvara 2022.

1.1.e. Însămânțarea în toamna 2021 a suprafeței de 72.571 ha.

1.1.f. Inventarierea suprafețelor însămânțate și a modului de respectare a tehnologiilor specifice.

1.1.g. Monitorizarea derulării lucrărilor din campania agricolă de toamnă 2021, informarea operativă a MADR.

## 2. Îmbunătățiri funciare

2.a. Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare funcționează pe teritoriul județului Galați prin Filiala de Îmbunătățiri Funciare Galați ANIF - 2 Unități de Administrare: UA Galați Sud și UA. Tg. Bujor.

Pentru asigurarea apei de irigații în sezonul (01.10.2021 – 30.09.2022) ANIF Filiala Teritorială Galați, va încheia contracte multianuale (acte adiționale) la irigații cu F.O.U.A.I. / O.U.A.I. - urile existente.

### ▪ **REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA**

Responsabilitatea aprovizionării cu combustibili solizi a populației din mediul urban și rural care folosește lemne pentru încălzit revine Direcției Silvice Galați.

Aprovizionarea se realizează atât prin intermediul firmelor private specializate, cât și direct din rezervele Direcției Silvice Galați, prin ocoalele silvice din județ din terenurile forestiere proprii.

Până la sfârșitul lunii septembrie 2021, Direcția Silvică Galați a valorificat către populație, ca lemn pentru încălzirea locuinței, 25.400 m.c. Lemnul a fost valorificat din pădurile proprietate publică a statului, în condiții de scos la drum auto forestier sau din depozit.

Pentru aprovizionarea cu lemn de foc a populației din mediul rural și urban, în iarna 2021 - 2022 se vor valorifica peste 18.000 m.c. masă lemnoasă, ca lemn fasonat pentru încălzirea locuinței.

Direcția Silvică poate aproviziona cu lemn pentru încălzire și unitățile bugetare și nonprofit, la prețuri de valorificare pe specii și sortimente aprobate în Comitetul director, pe baza de comandă și în baza acordurilor de parteneriat încheiate cu comunitățile locale.

Valorificarea masei lemnoase se va face prin cele patru ocoale silvice aflate în subordinea Direcției Silvice, respectiv ocoalele silvice Galați, Grivița,



Hanu Conachi și Tecuci, care administrează fondul forestier proprietate publică a statului.

## **CAPITOLUL V**

### **INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI GALAȚI**

În vederea realizării obiectivelor propuse, premergător și pe timpul sezonului de toamnă - iarnă 2021 - 2022, Inspectoratul de Poliție al județului Galați va desfășura următoarele acțiuni:

#### **a) acțiuni premergătoare sezonului rece**

- Stabilirea mijloacelor de comunicare în vederea asigurării permanente a fluxului informațional decizional cu Centrele Operaționale ale structurilor județene ale M.A.I. prin Secretariatul Tehnic Permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență și Centrul Operațional Județean al Inspectoratului pentru Situații de Urgență al județului Galați.
- Instruirea cadrelor care vor participa la activitățile ce se vor executa în această perioadă în vederea înțelegerii și executării sarcinilor ce le revin cât și a conduitei ce trebuie manifestată în diverse situații;
- Executarea de controale în trafic privind starea tehnică a autovehiculelor și echiparea cu anvelope de iarnă;
- Verificarea și pregătirea autospecialelor din dotarea subunităților și punerea acestora în perfectă stare de funcționare, asigurarea carburanților și lubrefianților, instruirea specială a efectivelor, participarea la misiuni și menținerea în funcțiune a mijloacelor de transmisiuni.

#### **b) acțiuni pe timpul sezonului rece**

- Asigurarea traseului informațional cu structurile cu care se cooperează;
- Participarea reprezentanților unității în cadrul grupei operative pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de înzăpeziri;
- Ținerea legăturii permanente cu efectivele proprii din zonele afectate pe timpul manifestării fenomenelor generate de ninsori abundente, viscol și polei în vederea adaptării unor măsuri specifice privind intervenția operativă în cazul producerii unor situații de urgență;
- Reorientarea forțelor, mijloacelor și materialelor pentru intervenție, în funcție de solicitări și posibilități, pe perioada sezonului rece și cu precădere, pe timpul sărbătorilor de iarnă, pentru acoperirea întregii zone de competență, în scopul prevenirii sau limitării efectelor blocajelor traficului de circulație, produse de polei, ceață sau căderi masive de zăpadă. Pregătirea rezervelor de forțe și mijloace pentru a desfășura activități operative temporare, destinate combaterii urmărilor fenomenelor specifice sezonului de iarnă;
- Verificarea și asigurarea funcționării echipamentelor de comunicații și informatice pentru conducerea structurilor proprii, inclusiv a celor necesare

cooperării cu celelalte structuri implicate în apărarea vieții, bunurilor și a mediului;

- Acordarea de sprijin administratorului de drum pentru a bloca accesul participanților la trafic pe sectoarele de drum închise circulației rutiere;

- Sprijinirea autorităților locale pentru blocarea sectoarelor de drum afectate de intemperii până la restabilirea situației de normalitate, aplicarea de măsuri polițienești pentru asigurarea climatului de ordine și siguranță publică pe sectoarele de drum blocate și în localitățile rămase izolate.

- Informarea periodică a grupei operative, despre măsurile adoptate, misiunile desfășurate, problemele și situațiile deosebite constatate de către structurile proprii, pe teritoriul zonei de competență, inclusiv solicitarea sprijinului necesar în rezolvarea acestora.

## **CAPITOLUL VI**

### **INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "GENERAL EREMIA GRIGORESCU" AL JUDEȚULUI GALAȚI**

În vederea îndeplinirii misiunilor specifice ce revin Inspectoratului pentru Situații de Urgență pe perioada de iarnă, unitatea a luat următoarele măsuri:

#### **a/ măsuri premergătoare sezonului rece**

- Centralizarea de la instituțiile publice și operatorii economici cu atribuții în domeniul gestionării situațiilor de urgență specifice sezonului rece a forțelor mijloacelor și materialelor destinate intervenției prevenirii și combaterii înzăpezirii drumurilor publice.

- Stabilirea mijloacelor de comunicare în vederea asigurării, permanent, a fluxului informațional decizional prin Secretariatul Tehnic Permanent al Comitetul Județean pentru Situații de Urgență și Centrul Operațional Județean al Inspectoratului pentru Situații de Urgență al județului Galați.

- Instruirea temeinică a cadrelor care vor participa la activitățile ce se vor executa în această perioadă în vederea înțelegerii și executării cu înaltă răspundere a sarcinilor și măsurilor ce le revin cât și a conduitei ce trebuie manifestată în diverse situații.

- Actualizarea planurilor de cooperare și intervenție existente cu celelalte structuri ale MAI și MAPN de la nivelul județului care au responsabilități în domeniul situațiilor de urgență.

- Executarea unor controale de prevenire a incendiilor, împreună cu organele de poliție, factorii de răspundere de la operatorii economici, instituții și localități împreună cu membrii serviciilor voluntare pentru situații de urgență, asigurarea bunei funcționări pe timpul sezonului rece, a instalațiilor și sistemelor de încălzire, instalațiilor de gaze, precum și a sistemelor și instalațiilor de stingere cu apă și mijloacelor tehnice de prevenire și stingere a incendiilor.

- Instruirea factorilor de conducere, președinților Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență, șefilor de servicii voluntare și private pentru

situații de urgență, și a specialiștilor care împreună controlează activitatea de P.S.I. din unitățile angrenate în sezonul rece, privind modul de îndeplinire a obligațiilor ce le revin pentru asigurarea apărării împotriva incendiilor și pentru realizarea intervenției operative și eficiente cu forțele și mijloacele proprii obiectivelor .

- Executarea, de către comandanții subunităților de intervenție, a recunoașterilor preliminare și a exercițiilor tactice, pentru îmbunătățirea planurilor operative de intervenție, verificarea viabilității acestora, asigurarea alarmării, anunțării și evacuării rapide a persoanelor și îndeplinirea operativă de către personalul de intervenție a sarcinilor stabilite, verificarea stării de utilizare a scărilor și mijloacelor de salvare și evacuare, a instalațiilor de semnalizare și stingere a incendiilor precum și de alimentare cu apă.

- Executarea de recunoașteri pe traseele cu frecvență mare la înzăpeziri și stabilirea itinerariilor de deplasare de bază și de rezervă către localități, obiective turistice și zone de agrement pentru asigurarea operativității și eficienței intervenției.

- Verificarea și pregătirea tehnicii de intervenție din dotarea subunităților și punerea acesteia în perfectă stare de funcționare, asigurarea carburanților și substanțelor stingătoare necesare, instruirea specială a efectivelor, participarea la misiuni și menținerea în funcțiune a mijloacelor de transmisiuni.

- Verificarea sistemelor de înștiințare a autorităților publice și de alarmare a populației din zonele cu risc la dezastre și asigurarea viabilității acestora.

- Verificarea mijloacelor tehnice de alarmare și intervenție, a viabilității planurilor de intervenție și evacuare în caz de incendiu, de la obiectivele turistice, unități școlare și unități de cult.

## **b/ măsuri pe timpul sezonului rece**

- Asigurarea înștiințării și transmiterii informărilor și avertizărilor privind derularea fenomenelor meteorologice și hidrologice;

- Centralizarea de la instituțiile publice și operatorii economici cu atribuții în gestionarea situațiilor de urgență pe timpul sezonului rece, a datelor și informațiile primite referitoare la producerea unor situațiilor de urgență în domeniul de competență al acestora, a primelor măsuri luate și eventualele pierderi înregistrate și înaintarea informărilor către eșalonul superior și instituția prefectului cu măsurile întreprinse pentru a asigura intervenția promptă și operativă în domeniul de competență al acestora.

- Participarea reprezentanților unității în cadrul grupului de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de înzăpeziri.

- Menținerea legăturii permanente cu comandamentul local pentru prevenirea și combaterea înzăpezirii drumurilor publice pe timpul manifestării fenomenelor generate de ninsori abundente, viscol și polei în vederea adoptării unor măsuri specifice privind intervenția operativă în cazul producerii unor situații de urgență.

- Acordarea asistenței tehnice de specialitate operatorilor economici, societăților comerciale și turistice, în domeniul protecției și evacuării personalului, organizării și funcționării sistemelor de semnalizare, alarmare, alertare în cazul producerii unor situații de urgență, transportului și depozitării bunurilor și valorilor, prevenirii cauzelor specifice de incendiu, punerii în funcțiune a mijloacelor de intervenție în caz de incendiu și stabilirii modalităților concrete de legătură cu forțele de ordine publică.

- Executarea de controale și exerciții la serviciile voluntare pentru situații de urgență de la localitățile care au în sectorul de competență complexe hoteliere, în vederea verificării capacității de intervenție a acestora și a viabilității documentelor operative.

- Avertizarea Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență din zona de competență, asupra eventualității producerii unor fenomene meteorologice periculoase cu urmări deosebite, pe baza datelor și informațiilor cuprinse în prognozele și avertizările meteorologice transmise de instituțiile de specialitate.

- Redirecționarea forțelor, mijloacelor și materialelor pentru intervenție, în funcție de solicitări și posibilități, pe perioada sezonului rece și cu precădere, pe timpul sărbătorilor de iarnă, pentru acoperirea întregii zone din competență, în scopul prevenirii sau limitării efectelor blocajelor traficului de circulație, produse de polei, ceață sau căderi masive de zăpadă. Pregătirea rezervelor de forțe și mijloace, pentru a desfășura activități operative temporare, destinate combaterii urmărilor fenomenelor specifice sezonului de iarnă.

- Verificarea și asigurarea funcționării echipamentelor de comunicații și informatice pentru conducerea structurilor proprii, inclusiv a celor necesare cooperării cu celelalte organisme implicate în apărarea vieții, bunurilor și a mediului.

- Reducerea timpului de răspuns a structurilor de intervenție, în situația producerii unor evenimente, în zona de responsabilitate, prin cooptarea la acțiunile de intervenție a forțelor și mijloacelor de dezăpezire.

- Organizarea și desfășurarea de controale și acțiuni preventive, în vederea depistării și înlăturării stărilor de pericol, a cauzelor potențiale generatoare de dezastre, a încălcării reglementărilor specifice prevenirii și stingerii incendiilor și luării măsurilor ce se impun în caz de accidente tehnologice, explozii, incendii, avarii și accidente cu impact asupra mediului și populației.

- Monitorizarea operatorilor economici - surse potențiale de risc, concomitent cu asigurarea stării de operativitate a subunităților.

- Informarea periodică a prefectului (președintele CJSU Galați), despre măsurile adoptate, misiunile desfășurate, problemele și situațiile deosebite constatate de către structurile specializate de urgență, pe teritoriul zonei de competență, inclusiv solicitarea sprijinului necesar în rezolvarea acestora.

## **CAPITOLUL VIII – CONCLUZII**

La nivelul fiecărei unități administrativ-teritoriale, prin dispoziții ale primarilor sau hotărâri ale consiliilor locale, s-au aprobat Programele de acțiune toamnă-iarnă.

Din programele de acțiune toamna-iarnă transmise de către unitățile administrativ teritoriale, instituțiile publice și operatorii economici cu atribuții privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase specifice perioadei de iarnă, s-au desprins următoarele aspecte:

### **Pentru municipii și orașe**

- sunt asigurate utilajele pentru intervenții și cantitățile de material antiderapant necesare dezăpezirii;

Materiale antiderapante			Rezerve combustibil (tone)	Utilaje	
nisip (tone)	sare (tone)	alte materiale (tone)		Proprii (buc)	Închiriate (buc)
1190	3567,5	20,8	41,5	62	0

Notă: la data întocmirii prezentului material, pentru municipiul Galați procedura de achiziție a serviciilor de dezăpezire a fost realizată, urmând ca după avizarea acestora de către Agenția Națională pentru Achiziții Publice, să se semneze contractele de prestări servicii aferente.

- sunt asigurate utilitățile publice (aprovizionarea cu apă potabilă, cu energie termică, transport urban, ridicare gunoi);

- unitățile spitalicești, serviciile de tip rezidențial și unitățile școlare au asigurată căldura pe timpul sezonului rece.

### **Pentru comune**

#### **Din 61 de unități administrativ-teritoriale:**

➤ 13 au încheiat contracte pentru prestări servicii dezăpezire (Barcea, Drăgănești, Cosmești, Costache Negri, Independenta, Ivești, Măstăcani, Munteni, Smârdan, Suhurlui, Tudor Vladimirescu, Umbrărești, Vânători);

- 6 dintre acestea realizează activitatea de dezăpezire și cu forțe proprii (Cosmești, Drăgănești, Smârdan, Umbrărești și Vânători);

➤ 6 sunt în procedură de achiziție contracte de dezăpezire (Braniștea, Buciumeni, Foltești, Grivița, Piscu, Șendreni);

- 5 dintre acestea realizează activitatea de dezăpezire și cu forțe proprii (Braniștea, Foltești, Grivița, Piscu, Șendreni și Umbrărești)

➤ 42 realizează activitatea de dezăpezire cu forțe proprii.

***Situația necesarului de material antiderapant, a utilajelor de dezăpezire și a combustibilului necesar acestora***

Materiale antiderapante	Rezerve	Utilaje
-------------------------	---------	---------

			combustibil (tone)		
nisip (tone)	sare (tone)	alte materiale (tone)		Proprii (buc)	Închiriate (buc)
1124	63	72,4	60,44	149	49

În vederea asigurării și menținerii stării de viabilitate a rețelei de drumuri din județul Galați, pentru desfășurarea traficului rutier în condiții de siguranță și fluentă pe toată perioada sezonului rece :

➤ **Drumuri județene** - a fost încheiat contractul subsecvent de servicii nr. 11926/27.10.2021 la Acordul cadru de servicii nr. 11636/02.11.2020 pentru activități deszăpezire și combatere polei pentru perioada 01.11.2020-31.03.2021. Pentru perioada rămasă din Acordul cadru, respectiv 01.01.2022-31.03.2022, se va încheia un alt contract subsecvent.

➤ **Drumuri Naționale** - a fost încheiat contractul subsecvent de servicii nr. 265/22.10.2021 la Acordul cadru nr. 160/21.08.2020 având ca obiect întreținerea curentă pe timp de iarnă a drumurilor naționale din administrarea D.R.D.P. Iași, lot 6 SDN Galați, valabil până la data de 10.01.2022.

**Serviciul de Ambulanță Galați**, pentru perioada de iarnă, este pregătit de intervenție pentru îndeplinirea sarcinilor specifice situațiilor de urgență.

**Direcția Agricolă** a luat măsuri pentru desfășurarea în condiții bune a activității din sectorul zootehnic și sectorul producției vegetale.

**Direcția Silvică** va valorifica, în iarna 2021 - 2022, peste 18 mii mc. masă lemnoasă, ca lemn fasonat pentru încălzirea locuințelor.

**S.C. Electrocentrale S.A. Galați , S.C. Distrigaz S.A. Galați , S.C. Electrica S.A, Sucursala ,, Centrul Regional de Exploatare, Întreținere și Reparații CF Galați** au programe proprii de acțiune toamnă-iarnă 2021 - 2022. Programele cuprind o serie de măsuri tehnice cât și organizatorice necesare trecerii perioadei de iarnă 2021 - 2022.

**Administrația Fluvială a Dunării de Jos și Administrația Portuară a Dunării Maritime** au luat măsuri pentru desfășurarea în bune condiții a activității de navigație pe Dunăre, a celei portuare precum și pentru exploatarea în siguranță a mijloacelor navale.

**Inspectoratul de Poliție al Județului Galați și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu” al Județului Galați** au întocmit programe proprii de acțiune pentru perioada de iarnă 2021 - 2022.

**APROB**

**p. PREFECT,**

**subprefect Cristea Paul**

Nr. Crt	UAT	Sare		Clorura de calciu		Produs ecologic		Nisip		Alte Materiale		Carburant		Panouri parazăpezi	
		existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit
1	Mun. Galați	3424	0	15.8	0	0	0	600	0	0	0	30	0	0	0
2	Mun. Tecuci	136	0	5	0	0	0	209	0	0	0	5	0	1200	0
3	Târgu Bujor	6	0	0	0	0	0	200	0	0	0	2.5	0	0	0
4	Berești	1.5	0	0	0	0	0	5	0	0	0	2	0	3500	3500
5	Barcea	0	0	0	0	0	0	20	0	0	0	0	0	0	0
6	Bălăbănești	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7	Bălăești	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500	0
8	Băleni	0	0	2.4	0	0	0	60	0	0	0	2	0	1200	0
9	Băneasa	0	0	0	0	0	0	24	0	0	0	0.8	0	0	0
10	Berești Meria	1.5	0	0	0	0	0	5	0	0	0	2	0	3500	3500
11	Branistea	0	0	0	0	0	0	0	0	20	0	0.2	0	0	0
12	Brahasesti*	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
13	Buciumeni	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.89	0	0	0
14	Cavadinesti	1.7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3.3	0	0	0
15	Certesti	0	0	0	0	0	0	5	0	0	0	0.1	0	0	0
16	Corod	0	0	0	0	0	0	10	0	0	0	0	0	1000	0
17	Corni	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.5	0	0	0
18	Cosmesti	0.5	0	0	0	0	0	50	0	0	0	0.1	0	700	0
19	Costache Negri	0	0	0	0	0	0	25	0	0	0	2	0	500	0
20	Cuca	2	0	0	0	0	0	15	0	0	0	0.9	0	1000	0
21	Cudalbi	0	0	0	0	0	0	20	0	0	0	5	0	1800	0
22	Cuza Voda	0	0	0	0	0	0	40	0	0	0	2.8	0	0	0
23	Draganesti	2	0	0	0	0	0	16	0	0	0	0	0	0	0
24	Draguseni	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3000	0
25	Fîrțânești	0	0	0	0	0	0	50	0	0	0	2	0	0	0
26	Foltesti	0	0	0	0	0	0	20	0	0	0	2.5	0	0	0
27	Frumusita	0	0	0	0	0	0	20	0	0	0	1	0	500	0
28	Fundeni	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
29	Ghidigeni	0.8	0	0	0	0	0	10	0	0	0	0.7	0	300	0
30	Gohor	0	0	0	0	0	0	15	0	0	0	1	0	200	0
31	Grivita	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
32	Independenta	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
33	Ivesti	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.5	0	0	0
34	Jorasti	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
35	Liesti	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.5	0	0	0
36	Matca	22	0	0	0	0	0	50	0	0	0	0	0	0	0
37	Măstăcani	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
38	Movileni	3	0	0	0	0	0	20	0	0	0	3.5	0	200	0
39	Munteni	0	0	0	0	0	0	10	0	0	0	0	0	0	0
40	Namoloasa	0	0	0	0	0	0	0	0	10	0	0.5	0	0	0



Nr. Crt	UAT	Sare		Clorura de calciu		Produs ecologic		Nisip		Alte Materiale		Carburant		Panouri parazăpezi	
		existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit	existent	folosit
41	Negrilesti	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
42	Nicoresti	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500	0
43	Oancea	0	0	0	0	0	0	5	0	0	0	0	0	0	0
44	Pechea	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
45	Piscu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
46	Poiana	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300	0
47	Priponesti	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.36	0	2000	0
48	Radesti	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1000	0
49	Rediu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1500	0
50	Scanteiesti	0	0	0	0	0	0	50	0	0	0	0	0	3000	0
51	Schela	0.5	0	0	0	0	0	30	0	0	0	1	0	5000	0
52	Slobozia Conachi	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.5	0	1000	0
53	Smardan	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2000	0
54	Smulti	0	0	0	0	0	0	30	0	0	0	1	0	0	0
55	Suceveni	0	0	0	0	0	0	50	0	0	0	3	0	1500	0
56	Suhurlui	0	0	0	0	0	0	5	0	0	0	0	0	0	0
57	Sendreni	0	0	0	0	0	0	20	0	20	0	0.79	0	0	0
58	Tudor Vladimirescu	0	0	0	0	0	0	20	0	0	0	0	0	0	0
59	Tulucesti	2	0	0	0	0	0	20	0	20	0	2	0	0	0
60	Țepu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1000	0
61	Umbrărești	0	0	0	0	0	0	60	0	0	0	0	0	0	0
62	Valea Mărului	0	0	0	0	0	0	300	0	0	0	12	0	0	0
63	Vînători	10	0	0	0	0	0	20	0	0	0	0	0	125	0
64	Vîrlezi	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1000	0
65	Vlădești	0	0	0	0	0	0	27	0	0	0	1	0	0	0

Nr. Crt	UAT	Multifuncțional Unimog		Buldoexcavator		Încărcător frontal		Autofreze		Remorcher (pentru tractare/ repunere pe carosabil)		Autogreder		Tractor cu lamă		Sărărițe		Alte utilaje		Total	
		Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate
1	Mun. GALAȚI	0	0	0	96	3	32	0	0	0	0	0	7	12	15	8	7	0	29	23	0
2	Mun. TECUCI	1	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	16	0	20	0
3	TÂRGU BUJOR	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0	8	0	12	0
4	BEREȘTI	0	0	1	0	1	0	1	0	0	0	1	0	1	0	1	0	1	0	7	0
5	Barcea	0	0	0	2	0	1	1	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	1	5
6	Bălăbănești	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	2	0
7	Bălăsești	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0
8	Băleni	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	3	0
9	Băneasa	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
10	Berești Meria	0	0	1	0	1	0	1	0	0	0	1	0	1	0	1	0	1	0	7	0
11	Branistea	0	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	3	0
12	Brahăsești	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
13	Buciumeni	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14	Cavadinesti	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	2	0
15	Certesti	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	2	0
16	Corod	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
17	Corni	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	2	0
18	Cosmesti	0	0	1	1	0	2	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	2	1	6
19	Costache Negri	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	2
20	Cuca	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	3	0
21	Cudalbi	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	3	0
22	Cuca Voda	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	2	0
23	Draganesti	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	1	2	1
24	Draguseni	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
25	Fîrtănești	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	3	0
26	Foltesti	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0
27	Frumusita	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0
28	Fundeni	0	0	1	0	1	0	0	0	2	0	0	0	1	0	0	0	0	0	5	0
29	Ghidigeni	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	3	0
30	Gohor	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	1	0	5	0
31	Grivita	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	3	0
32	Independenta	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	3	0	5
33	Ivesti	0	0	0	1	1	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	2	0	4	2
34	Jorasti	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	3	0
35	Liesti	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	3	0
36	Matca	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0	3	0
37	Măstăcani	0	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0	4	4
38	Movileni	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	2	1
39	Munteni	0	0	1	1	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	2	3
40	Namoloasa	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	3	0
41	Negrilesti	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	1	0	3	0
42	Nicoresti	0	0	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	5	0
43	Oancea	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
44	Pechea	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
45	Piscu	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	2	0
46	Poiana	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0
47	Priponesti	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	2	0
48	Radesti	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	3	0
49	Rediu	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	2	0
50	Scanteiesti	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	1	0	0	0	4	0

Nr. Crt	UAT	Multifuncțional Unimog		Buldoexcavator		Încărcător frontal		Autofreze		Remorcher (pentru tractare/repunere pe carosabil)		Autogreder		Tractor cu lamă		Sărărițe		Alte utilaje		Total		
		Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	Proprii	Inchiriate	
51	Schela	0	0	1	0	2	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0	3	0	8	0
52	Slobozia Conachi	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0	3	0
53	Smardan	0	0	1	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	2	1	6
54	Smulti	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	2	0
55	Suceveni	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	3	0
56	Suhurlui	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	2
57	Sendreni	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	2	0
58	Tudor Vladimirescu	0	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	3
59	Tulucești	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	0	1	0	5	0
60	Tepu	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	2	0
61	Umbrărești	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	1	0	0	1	4	1
62	Valea Mărului	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0	0	3	0
63	Vinători	0	0	1	6	0	0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	1	1	0	0	3	8
64	Vîrlezi	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	3	0
65	Vlădești	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	3	0

Nr. crt.	U.A.T. (unitate administrativ teritorială)	Spațiu cazare (locația)	Număr de persoane	Nr. locuri pentru servit hrana	Nr porții care se pot prepara
1	Mun. GALAȚI	Centrul de Urgență pentru Persoane fără Adăpost Galați - str. Mihai Bravu nr. 3	44	44	0
2	Mun. TECUCI	Direcția de asistență socială	0	12	130
3	TÂRGU BUJOR	SCDVV Tg. Bujor	300	300	300
4	Oraș BEREȘTI	0	0	0	0
5	BARCEA	Scoala gimnaziala nr.1	90	80	80
		Scoala gimnaziala nr.2	70	70	70
6	BĂLĂBĂNEȘTI	0	0	0	0
7	BĂLĂȘEȘTI	Șc. Gimnazială Bălășești	150	150	0
		Șc. Primară Ciureștii Noi	125	75	0
		Șc. Primară Ciurești	60	75	0
		Șc. Primară Pupezeni	80	50	0
8	BĂLENI	Cămin cultural	84	84	84
		Scoala Generala	200	200	200
9	BĂNEASA	0	0	0	0
10	BEREȘTI - MERIA	0	0	0	0
11	BRANIȘTEA	Școala Branîștea	100	100	0
		Școala Vasile Alecsandri	30	30	0
		Cămin Cultural Branîștea	50	50	100
		Centrul social multifuncțional (sat Branîștea)	10	50	100
		Centrul social sat Traian	10	10	0
12	BRĂHĂȘEȘTI	0	0	0	0
13	BUCIUMENI	Sediu primărie	10	0	0
14	CAVADINEȘTI	Sediu primărie	30	0	0
15	CERȚEȘTI	Cămin Cultural, sat Certesti	15	15	30
		Cămin Cultural, sat Cîrlomănești	10	10	30
		Cămin Cultural, sat Cotoroaia	10	10	30
16	COROD	Școala nr. 1 Corod	10	10	10
17	CORNI	0	0	0	0
18	COSMEȘTI	0	0	0	0
19	COSTACHE NEGRI	Căminul cultural	25	25	70
		Școala gimnazială Costache Negri(corpul vechi)	34	34	40
20	CUCA	Scoala Gimnaziala Sf Gheorghe	78	0	0
		Cămin cultural	142	0	0
21	CUDALBI	Scoala Gimnaziala	15	15	15
		Muzeu de istorie	10	10	10
22	CUZA VODĂ	Sală de sport a șc. generale Elena Doamna	40	0	0
23	DRĂGĂNEȘTI	Cămin cultural	100	150	150
		Scoala Draganesti	50	50	0
		Scoala Malu Alb	50	50	0
24	DRĂGUȘENI	0	0	0	0
		Cămin Cultural	70	70	150

Nr. crt.	U.A.T. (unitate administrativ teritorială)	Spațiu cazare (locația)	Număr de persoane	Nr. locuri pentru servit hrana	Nr porții care se pot prepara
25	FĂRȚĂNEȘTI	Școli Generale	300	0	0
		SC Pimland SRL	200	200	500
26	FOLTEȘTI	Școala Foltești	50	20	20
		Cămin cultural Foltești	50	50	50
		Școala Stoicani	20	20	20
27	FRUMUȘIȚA	Cămin cultural	100	100	100
28	FUNDENI	Școala Hanu Conachi	100	100	100
		Școală Lungoci	25	25	25
		Școala Fundeni	50	50	50
29	GHIDIGENI	Stadion Ghidigeni	8	8	8
30	GOHOR	Cămin Cultural Gohor	50	0	0
		Cămin Nărteti	30	0	0
31	GRIVIȚA	Cămin cultural Grivita	250	0	0
		Camin cultural Calmatui	100	0	0
32	INDEPENDENȚA	Cămin Cultural	300	300	300
33	IVEȘTI	Baza sportiva	10	10	0
		Container locuință socială	4	4	0
34	JORĂȘTI	0	0	0	0
35	LIEȘTI	Primărie	20	0	0
		Piața agroalimentară Liești	40	0	0
		Cămin Cultural	40	0	0
36	MATCA	SC Condor SA	0	20	50
		SC Agrimat SA	0	30	50
37	MĂSTĂCANI	Căminul cultural	20	20	20
38	MOVILENI	Cămin Cultural	80	0	0
		Școala Gimnazială nr. 1	150	0	0
		Școala Gimnazială nr. 2	100	0	0
39	MUNTENI	Cămin cultural	120	0	0
		Școala Munteni	200	0	0
		Școala Țigănești	30	0	0
		Scoala Ungureni	50	0	0
		Scoala Frunzeasca	20	0	0
40	NĂMOLOASA	Șc. Nr. 1 Nămoloasa	110	0	0
		Șc. Nr. 2 Nămoloasa	40	0	0
		Cămin cultural	50	0	0
41	NEGRILEȘTI	Cămin cultural	40	0	0
		Școala gimnazială Negrileşti	40	0	0
42	NICOREȘTI	Scoli Nicoresti (7 buc)	120	0	0
43	OANCEA	0			
44	PECHEA	0			
45	PISCU	Cămin cultural sat Piscu	400	0	0
		Cămin cultural sat Vameș	300	0	0
		Școlile generale 1 Piscu corp A	400	0	0
		Grădinița 1 Piscu	0	200	2020
		Scoala generala nr. 1 corp B	250	0	0
		Scoala generala Vames	50	0	0
		Scoala generala nr. 2	200	0	0
		Grădinița 2 Piscu	0	100	100
46	POIANA	0			

Nr. crt.	U.A.T. (unitate administrativ teritorială)	Spațiu cazare (locația)	Număr de persoane	Nr. locuri pentru servit hrana	Nr porții care se pot prepara
47	PRIPONEȘTI	Cămin Cultural sat Ciorăști	75	0	50
		Școală Gimnazială sat Ciorăști	100	0	0
		Școală Primară sat Liești	12	0	0
		Școală Gimnazială sat Priponești de Sus	125	0	100
		Școală Primară sat Priponești de Jos	12	0	0
48	RĂDEȘTI	Cămin cultural	20	20	20
49	REDIU	0			
50	SCÂNTEIEȘTI	Cămin cultural Scînteiești	80	80	80
		Cămin cultural Fîntânele	80	80	80
		Grădinița de copii Fîntânele	60	60	60
		Școală primară Scînteiești	100	100	100
		Școala gimnazială Fîntânele	200	200	200
51	SCHELA	0	0	0	
52	SLOBOZIA CONACHI	0	0	0	
53	SMÂRDAN	Primăria Smârdan	20	20	0
54	SMUȚI	Cămin Cultural	50	50	50
55	SUCEVENI	Cămin Cultural	100	50	0
		Școală	100	100	0
56	SUHURLUI	Primărie	10	10	20
57	ȘENDRENI	0			
58	TUDOR VLADIMIRESCU	Camin cultural	100	100	100
		Sala festivități	100	100	100
		Grădinița nr. 1	160	160	160
		Liceul tehnologic Tudor Vladimirescu	200	200	200
		Șc. Gimnazială nr. 1	160	160	160
		Șc. Gimnazială nr. 2	160	160	160
		Scoala Primara	120	120	120
59	TULUCEȘTI	0	0	0	
60	ȚEPU	0			
61	UMBRĂREȘTI	0	0	0	
62	VALEA MĂRULUI	0	0	0	
63	VÂNĂTORI	Cămin Cultural Vânători	30	30	30
		Camin Cultural Odaia Manolache	20	20	20
64	VÂRLEZI	Scoala Vârlezi	50	0	0
		Școala Crăiești	50	0	0
65	VLĂDEȘTI	Centrul de zi Branesti	20	20	20
		Cămin Cultural Vlădești	45	45	45



Nr. crt.	U.A.T. (unitate administrativ teritorială)	Numărul persoanelor cu dizabilități fizice sau psihice					Numărul persoanelor singure și a celor vârstnice supravegheate permanent sau periodic					Persoane care necesită tratament prin dializă					Numărul femeilor insarcinate
		<65	65/70	70/75	75/80	>80	<65	<65/70	70/75	75/80	>80	<65	<65/70	70/75	75/80	>80	
35	LIEȘTI	110	33	18	15	25	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	22
36	MATCA	44	18	19	17	13	9	16	15	13	15	5	0	0	4	0	52
37	MĂSTĂCANI	6	9	14	7	1	0	3	2	4	2	0	2	0	0	0	13
38	MOVILENI	12	18	1	1	0	0	0	0	1	1	2	0	0	0	0	7
39	MUNTENI	0	2	3	8	6	0	0	0	1	2	0	1	1	0	1	17
40	NĂMOLOASA	0	5	3	7	18	0	15	32	25	20	1	1	0	0	0	5
41	NEGRILEȘTI	0	44	5	3	0	0	2	1	1	1	0	0	2	0	0	8
42	NICOREȘTI	0	5	7	9	7	0	7	12	10	10	0	0	0	0	0	6
43	OANCEA	33	17	3	1	3	7	6	8	1	2	0	0	0	0	0	1
44	PECHEA	98	13	3	0	0	0	0	0	0	0	7	0	0	0	0	12
45	PISCU	0	2	7	4	3	0	3	2	3	2	0	3	0	0	0	10
46	POIANA	0	2	2	7	23	0	4	4	13	34	0	0	0	0	0	3
47	PRIPONEȘTI	0	4	5	5	8	0	2	5	12	2	0	0	0	0	0	3
48	RĂDEȘTI	21	11	10	3	3	4	20	12	6	11	2	0	0	0	0	7
49	REDIU	18	11	6	8	5	0	5	6	5	4	0	0	0	0	0	1
50	SCÂNTEIEȘTI	17	21	14	26	34	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	7
51	SCHELA	0	2	7	5	8	0	5	12	13	17	0	0	0	0	0	8
52	SLOBOZIA CONACHI	28	5	26	10	3	2	6	10	20	30	2	0	0	0	0	3
53	SMÂRDAN	20	28	39	28	25	1	4	5	4	5	1	0	0	0	0	15
54	SMULȚI	7	0	0	6	0	0	0	0	6	4	0	0	0	0	0	7
55	SUCEVENI	0	5	2	2	1	0	6	1	1	1	0	0	0	0	0	0
56	SUHURLUI	20	25	20	15	10	11	15	20	35	10	0	0	0	0	1	2
57	ȘENDRENI	0	9	10	3	2	0	2	2	3	2	0	0	1	0	0	10
58	TUDOR VLADIMIRESCU	100	20	17	10	1	37	40	17	10	0	1	0	0	0	0	9
59	TULUCEȘTI	211	74	53	42	33	0	0	0	3	2	2	0	0	0	0	7
60	ȚEPU	33	4	8	7	30	0	0	0	5	5	0	0	0	0	0	0
61	UMBRĂREȘTI	0	58	49	27	11	0	33	18	34	8	0	1	0	0	0	15
10	VALEA MĂRULUI	0	3	3	7	16	0	3	3	6	14	0	0	0	0	0	15
63	VĂNĂTORI	3	5	7	8	9	3	3	2	5	3	0	0	0	0	0	7
64	VĂRLEZI	0	6	8	5	4	0	8	12	4	9	0	1	0	0	0	7
65	VLĂDEȘTI	31	9	5	2	0	4	7	9	4	2	0	0	0	0	0	3